― 地域に寄り添う エンゲージメントバンクグループ ―

2025年2月14日

千葉ジェッツ主催試合冠協賛記念

「ちばぎんアプリ」新規登録キャンペーン開始&『ジャンボくん』きせかえデザイン追加

千葉銀行(頭取 米本 努)は、2025年2月13日(木)より、千葉ジェッツ主催試合(2025年4月27日開催)における当行冠協賛を記念して、ちばぎんアプリ「新規登録キャンペーン」を開始し、千葉ジェッツ公式マスコットキャラクター『ジャンボくん』をモチーフにしたきせかえデザインを追加しました。

「新規登録キャンペーン」は、2025 年 2 月 13 日(木)~2025 年 3 月 31 日(月)の期間中、ちばぎんアプリの新規登録または初回ログイン時に、紹介コードをご入力いただいた方の中から抽選で 冠協賛試合の**観戦ペアチケットをプレゼント**します。キャンペーンの概要は別紙の通りです。

「きせかえデザイン」は、千葉ジェッツ公式マスコットキャラクター『ジャンボくん』をモチーフにしたデザインを追加し、全9種類となりました。きせかえはアプリの設定画面からいつでも無料で簡単にご利用いただけます。(追加デザインはアプリのバージョン 1.15.4 からご利用いただけます)

当行グループは、今後も地域のみなさまとの絆を深めるとともに、豊かなライフスタイルを サポートするなど社会的価値を提供し、地域に寄り添うエンゲージメントバンクを目指します。



【ホーム画面きせかえイメージ】



プロバスケットボールチーム 千葉ジェッツ主催試合 千葉銀行冠協賛記念







ちばきんアプリ 新規登録さ

期間:2025年2月13日(木)~2025年3月31日(月)

期間中、ちばぎんアプリの新規登録時または初回ログイン時に 紹介コードを入力した方の中から抽選で観戦ペアチケットをプレゼント!

※キャンペーン終了時点で、ちばぎんID代表口座の残高が50.000円以上ある方に限ります。



2025.4.27(日) 14:05~ 会場 LaLa arena TOKYO-BAY





プレジャーセンターA (向かい側)

5組10名さま

紹介コード

33501



プレジャーサイドB (アウェイベンチ向かい側)

15組30名さま

紹介□-ド 33502



プレジャーコーナーA

(ホームベンチ向かい側)

40組80名さま

紹介コード 33503

※チケットの座席位置などの情報は、干葉ジェッツ公式HPのチケットインフォメーションよりご確認ください。 https://chibajets.jp/lp/ticket_lp

〈キャンペーン注意事項〉 ●本キャンペーンは2025年2月13日(木)~2025年3月31日(月) の期間中にち (ギャンペーン/ 注意事 り) ●本キャンペーンは2025年2月13日(木)~2025年3月31日(月)の期間中にちばぎんアプリをダウンロードして、ちばぎんD新規登録時または初回ログイン時に紹介コード[33503][33503][33503]のいずれかを入力いただいた方が対象です。ただし、2025年3月31日(月)時点で「ちばぎんアプリの登録があることを当行で確認できる方で、ちばぎんID代表口座の残高が50,000円以上ある方に限ります。●抽選は2025年4月上旬に実施します。当選者には、2025年4月上旬に当選通知をちばぎんIDにご登録のメールアドレス宛にお送りいたします。メールはnews@chibabank.co.jpのアドレスより送信されますので、受信できるように設定をお願いいたします。●抽選時点で、ちばぎんID代表口座を解約されている場合は本キャンペーンの対象外となります。■・油選時点で、ちばぎんID代表口座を解約されている場合は本キャンペーンの対象外となります。●当行が実施している、ちばざんアプリでの紹介コードの入力が必要な他のキャンペーンとの併用はできません。

〈ちばぎんアプリ注意事項〉 ●ご利用にはちばぎんIDのユーザー登録が必要になります。ユーザー登録ができる方は普通預金(総合口座を含む)のキャッシュカードをお持ちの個人のお客ざまとなります。代理人カードはご利用いただけません。●ちばぎんアプリは毎週日曜日21:00~月曜日7:00およびシステムメンテナンス中

ちばぎんアプリを千葉ジェッツデザインに きせかえできます!





メニュー → 設定 → ホーム画面きせかえ でおこなえます。

※上記デザインはアプリのバージョン1.15.4からご利用いただけます。 ©CH**I**BAJETS FUNABASHI

